



HU

Kivitelezés

A vászonkép kiváló minőségű, 240 g/m² súlyú anyagból készült, nagy felbontású digitális nyomtatással. Az egész felületet UV-lakk réteg védi, amely növeli a tartósságot és ellenállóvá teszi a fakulással szemben. A vászon egy erős fa keretre van kifeszítve, a nyomtatott szélek pedig esztétikus folytonosságot biztosítanak a mintázatnak. A kép akasztóval és két csavarral érkezik, amelyeket fel kell szerelni a felfüggesztés előtt.

Telepítés előtt

Győződjön meg arról, hogy a terméken nincsenek látható sérülések. Válasszon száraz, tiszta és egyenletes falat. Kerülje a túlzottan párás helyeket, hogy biztosítsa a termék tartósságát. Vizsgálja meg, hogyan fog kinézni a kép a kiválasztott falon. A könnyebb telepítés érdekében ceruzával jelölje meg a rögzítési pontokat.

Lépésről lépésre telepítési útmutató

1. Helyezze a képet hátoldalával felfelé egy stabil, puha felületre, hogy elkerülje a vászon vagy a keret sérülését. **2.** Helyezze az akasztót a keret felső szélére, középre igazítva. A mellékelt csavarokkal rögzítse biztonságosan. **3.** Válassza ki azt a helyet, ahol a képet felakasztja. Használjon vízmértéket, hogy biztosítsa a kép egyenes elhelyezését. Ceruzával jelölje meg a rögzítési pontot. **4.** A megjelölt ponton fúrjon egy lyukat (ha szükséges), és helyezzen be egy tiplit. Ezután csavarja be a kampót, vagy verje be a szöveget. **5.** Akassza fel a képet úgy, hogy az akasztót a kampóra vagy szögre helyezze. Ellenőrizze, hogy a kép stabil és egyenesen áll-e.

Hogyan tisztítsa a képet?

A keret és a vászon tisztításához kizárólag puha ruhát használjon. Kerülje az éles tisztítószerkelet használatát, mivel ezek károsíthatják a képet vagy annak keretét.

FONTOS! Tartsa be a biztonsági előírásokat a termék használata során.

Győződjön meg arról, hogy a kép stabil felületen van megfelelően rögzítve. Kerülje a nedvességet, a közvetlen tűzzel való érintkezést és a magas hőmérsékletet, hogy megelőzze a keret vagy a vászon károsodását. Védje a képet ütésektől, karcolásoktól és éles tárgyakkal való érintkezéstől. Tárolja száraz, árnyékos helyen, gyermekektől és állatoktól távol. Használat után ártalmatlanítsa a terméket a helyi előírásoknak megfelelően, a fa- és textilanyagokra vonatkozóan. Ezen előírások be nem tartása a termék károsodásához vagy a felhasználó biztonságának veszélyeztetéséhez vezethet.

